

湖北随州警方昨通报“1·4”特大凶杀案新进展——

熊振林“杀人名单”上还有9人

昨日下午,湖北随州市公安局举行新闻发布会,就“1·4”特大杀人案的侦破和审理最新情况,该局副局长蔡秀国向媒体作了通报。初步归纳出熊振林杀人是心理障碍所致,并非属于精神疾病,所以不存在对熊振林进行精神鉴定的问题。

杀人主因:

感情受挫、经营亏损、性格因素、员工顶撞

警方经过多次审理,将熊振林杀人的原因归纳为四方面。一是感情原因。熊的前妻一直未能生育,夫妻二人感情不和。离婚后,朱不愿与之结婚,前妻又不愿与之复婚,导致他对生活失去了信心。

二是经济上的原因。受经济危机影响,上半年高价收购的废品,到下半年价格下降,熊振林亏损较大。同时,熊振林还欠朱德清、刘季华的债,有很大的经济压力。熊同时怀疑手下员工贪污了他的钱。

三是性格原因。经调查,熊振林心胸狭窄,争强好胜,报复心强。

四是手下员工经常顶撞他,令他心烦。

杀人名单上还有九人

据熊振林交待,这次被害的八人中,有的与他有矛盾,有的是发现了他杀人的情况,有的是为了延缓被发现时间。令人震惊的是,熊振林有一个庞大的杀人计划:还要再杀九人。

这九人中,有对他和朱德清的暧昧关系说三道四的,有的是原帮工改换门庭的,有前妻请来打他的人,还有一人曾给他发过让他觉得受辱的短信。

据警方介绍,1月5日凌晨2时许,洛阳派出所民警巡逻时,在路边小河沟中发现一辆摩托车,周边没有人,民警便打算将摩托车运回派出所。考虑到熊振林有辆收购废品的三轮车,巡逻民警便到熊的废品收购站借三轮车。熊振林在暗处发现警车和民警后,误以为自己杀人行为已经暴露,被迫中断了杀人计划,借车仓皇出逃。

据熊交待,公安机关若不

能及时将他抓获,他将在腊月三十晚上万家团圆之时,潜回随州完成他的杀人计划。

熊振林不存在精神鉴定问题

随州市公安局蔡秀国副局长表示,在案件侦破期间,警方摸排发现与熊振林有联系的有500余人,其中密切联系的有100多人。熊振林选择其中17人作为作案目标,显然蓄谋已久。

警方分析,熊振林去年下半年与刘季华离婚后,与朱德清又不能结婚时,是其杀人思想形成时期;今年1月2日,正式实施其杀人计划,上街买了五把锁;1月4日白天至晚上,连夺八条人命。

熊振林到案四天时间内,精神状态和情绪比较平稳,思维意识清楚,生命体征都非常正常;对于杀人的后果早有思想准备,情绪也并不低落。他杀人的原因是心理障碍所致,并非属于精神疾病,所以不存在对熊振林进行精神鉴定。

检察机关提前介入办“铁案”

随州市公安局蔡秀国副局长表示,案件目前的审讯工作比较顺利,人证、物证确凿充分,目前公安机关正在加紧固定证据,争取让案件经得起法律、历史和群众的检验。

另据介绍,1月12日,随州市曾都区公、检、法机关负责同志召开协调会,随州市政法委领导要求相关部门依法从重从快办理熊振林特大杀人案。

1月13日,熊振林被检察机关批准逮捕,检察机关已提前介入案件。记者昨天在曾都区公安分局刑侦大队采访时,公安民警和检察官同时对熊振林进行审讯。

蔡秀国副局长表示,对于刑事案件受害人家属的赔偿问题,将在法院审理环节解决。



杀了那么多人,熊振林仍说不后悔

对话

不后悔杀死这么多人

杀人时曾喝酒壮胆

记者:你杀死那么多人,现在后悔吗?

熊振林:不后悔,他们都该死。

记者:杀人的时候你害怕么?

熊振林:有点怕,当时还喝了酒壮胆。

记者:喝了多少酒?

熊振林:平时酒量是2两,那天(1月4日)故意喝了半斤。

询问什么时候执行死刑

记者:你知道你被抓后,你老家不少人都在庆祝么?

熊振林:不知道,我也不想

记者:那你想知道什么?

熊振林:(沉默了一会儿)我想知道我几时会被执行死刑。

审讯干警:那起码还有几个月呢。

“我不是百万富翁”

记者:外面很多人都说你是百万富翁。

熊振林:原来是赚了一些钱,但没有那么多。

记者:原来做什么赚钱?

熊振林:卖钢材。

记者:怎么个卖法?

熊振林:(脸上露出得意的表情)村旁修高速路时,很多人把钢筋偷来卖给我,收价每斤8毛,卖出去每根几十元。

记者:后来为什么不做废品回收生意了?

熊振林:去年开始废品不

值钱了,上半年收的纸张是五毛钱一斤,现在只能卖1毛5一斤,别的东西跌价更厉害,反正我是折大了,工人的工资都发不出。

记者:你还欠工人们多少钱?

熊振林:两三万块钱。

想到四川找“婆娘”结婚

记者:你为什么跑到海南去?

熊振林:那里很暖和,是天堂。

记者:要是没被抓到,你还准备去哪里躲藏?

熊振林:四川和广东。

记者:为什么去四川?

熊振林:听说那里找“婆娘”很容易,我想结婚。

记者:那广东呢?

熊振林:广东老乡很多,当老板的也多,去了可以发财。

希望养女忘记自己

记者:你想女儿吗?

熊振林:当然想。

记者:听说杀人前一天(1月3日)你还买了橘子给她吃?

熊振林:我经常买东西给露露(养女化名)吃。

记者:你有没有想过给她成长带来了阴影?

熊振林:没有,希望露露能忘记我。

记者:你想可能吗?

熊振林:不知道。

记者:……

熊振林:希望刘季华(前妻)能好好照顾她。综合《武汉晨报》《武汉晚报》报道

“最牛钉子户”变身餐饮老板

吴萍称“偷税漏税被捕”及“与别人合伙拍电影”均是谣言



吴萍与律师在一起

万元保证金后,每月按时向物业公司缴纳租金。吴萍称,不知何故,物业公司竟以“拖欠租金”为由,将自己起诉到法院,要求解除合同。

“我的权益受到侵害,我肯定不得干,我要用法律武器保护自己。”吴萍说,她研究过《民事诉讼法》,2007年11月便向九龙坡区法院提起反诉,要求物业公司退还50万元以及自己的各项损失,共计人民币168万多元。

吴萍还专门请来了曾代理过“全国反垄断第一案”的中国青年政治学院副教授、北京问天律师事务所律师周泽作代理人。前晚,周泽飞抵重庆后,立即与吴萍见面,周泽看过案情后,明确告诉记者,吴萍证据确凿,胜诉可能性较大。

谈传言:“违法被捕”“拍电影”均是谣言

面对网上有“吴萍获得赔

偿后,经营在沙坪坝的店铺时,因为严重偷税漏税触犯了国家法律,已经被检察机关批准逮捕”的传言,吴萍淡然一笑,“我好好地在这里,网上那些言论纯属无稽之谈。”她说,当初老房被拆迁后,开发商补偿她的新门面在沙坪坝正升广场,“我要的是二楼。”吴萍说,现在已经将门面出租给王府井百货,自己每月收取租金。

吴萍告诉记者,她很感谢网络,不过,“网上有些言论也不可靠”,她说,曾有网上“传言”,吴萍在“钉子户”事件中,受到全世界媒体报道,成为当年中国年度新闻人物,吴萍已经利用这种资源,与人合伙投资拍电影赚钱去了。

“确实有北京的导演找到我,希望拍电影。”吴萍笑着说,自己家里还放着两个以自己为主角的剧本,“不过我不感兴趣。”她笑着反复说,现在是生意人。“做生意扯皮难免,我现在想的就是通过法律途径维权。”

据《重庆晨报》

就是本月11日下午,一位上山的村民发现了歪倒在一个深坑里的它。

“村里的人闻讯都赶来帮忙,有的挖土,有的搬土。”谢泉清对记者说,多亏了村里人帮忙,母牛得以很快解脱困境。

记者13日看到这个坍塌的“陷阱”约一人深,空间不大,里面没水也没草。谢泉清告诉记者,当时那母牛就被死地“卡”在里面,屁股朝外,动弹不得。挖了半个小时,挖出了一条通道,牛才算真正获救了。

“母牛刚从坑里出来,一点力气也没了,瘦了几十斤。”谢泉清不胜唏嘘,“21天了,以为死了,没想到奇迹般地活着。”

据《海峡导报》

病人被抬进银行改密码

1月12日中午,一位身患绝症的老人,被亲属用担架抬进了桂林市商业银行叠彩支行营业厅,此行的目的是修改银行卡原始密码。

当天中午,四五人从一辆面包车上抬下一位老人,走进桂林市商业银行叠彩支行营业厅。只见老人躺在担架上,身上盖着蓝色被子。一名中年女子哭着,一边用手指着放在地上的老人,一边对柜台里的银行工作人员说:“你们也太过分了,我父亲都快不行了,你们还要折腾他一番!”

此时,银行柜台里的一名负责人一边说“对不起”,一边赶紧催促工作人员,以最快的速度为他们办理修改银行卡密码业务。仅仅用了一分多钟,该业务就顺利办完。老人被亲属

据《南国早报》

馆还贴出了告示,表示由于停水的缘故,饭店暂时歇业。而在几家规模较大的餐厅内,生意也失去了往日的红火,零零落落地坐着几名顾客。

超市:纯净水补货三四次

在松江新城附近的一家乐购超市内,饮用水货架上已经零零落落地只剩下了几瓶桶装水。据乐购超市的一位相关负责人介绍,从早上9点半开始营业起,就陆续有顾客来购买桶装纯净水,而且买水的顾客越来越多,刚堆上架的水没多久就被买空了,“原来纯净水的货架是一天补两三次货,今天一个早上就补了三四次。”

消防:送水10小时

据上海《青年报》

据悉,事故发生后,松江区政府和市水务局立即启动了应急预案,据初步统计,截至下午6点左右,消防部门共计为松江城区居民几十万居民不间断送水10小时,送水达数万吨。

餐馆:冷冷清清

昨天下午,受停水影响,原本人头攒动的庙前街上的餐馆里却冷冷清清。沿街一些小餐



有关部门紧急给居民送水

奇 母牛身陷深坑存活21天

“我们村里有一头母牛掉进深坑,困了21天,救出来还没有什么事,真是奇迹呀!”13日上午,福建南安金淘镇盖溪村谢先生致电记者报料了今年最“牛”的一条线索。

接到报料,记者赶到盖溪村牛主人谢泉清家里,看到了这头受困并奇迹般生存下来的母牛。“这母牛已经养了七八年,生过三头小牛,是我们家的宝。”谢泉清和记者叙述了母牛从失踪到获救的经过。

2008年12月22日早上,谢泉清的妻子把家里的两头牛放在屋后的虎耳山吃草,可当晚只有公牛回来,母牛不见了。他们满山遍野地找,可就是没见着母牛的踪影。

母牛失踪的第21天,也

再次抬到车上拉走。

这名中年妇女告诉记者,老人是她的父亲,名叫唐峻峰,今年67岁。2008年11月底,唐峻峰被检查出身患绝症,住进桂林一医院治疗。据介绍,唐峻峰是桂林市水泵厂的退休职工,单位为补发生活补贴,为退休职工在桂林市商业银行叠彩支行办理了银行卡开户手续。今年1月8日,单位派人将银行卡送到唐峻峰家人手中,并且提醒该银行卡的密码为原始密码,希望尽快到银行修改。

1月9日,唐峻峰的老伴

拿着自己和丈夫的身份证件,前来修改密码。可工作人员告诉她,这项业务必须由本人持身份证件亲自到柜台办理。于是出现了本文开头的一幕。

据《南国早报》